URZAD GMINY
ul. Wolnosci 5
42-713 Kochanowice Kochanowice, 31.08.2015 .
GiR.271.01.2015

Dotyczy: zapytania Wykonawcy

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2013 r.,
poz. 907), Zamawiajacy informuje, ze w dniach 26 i 27.08.2015 r. wplynely nastgpujace zapytania dotyczace
treéci SIWZ do przetargu pn. '"Budowa mikroinstalacji prosumenckiej z wykorzystaniem paneli
fotowoltaicznych w Kochcicach':

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zastosowania falownikéw dobranych optymalnie do mocy modulow

fotowoltaicznych (zgodnie z zaleceniami producentéw), o innych mocach znamionowych niz 10 kW i
mniejszej iloéci niz proponowane 4 szt.?

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwogé zastosowania innych modutéw PV (o wigkszej mocy) przy igcznej

mocy nie przekraczajacej 40kWp i wydajnoéci instalacji nie mniejszej niz 30 MWh/a z uwagi na stopniowe
wycofywanie modutéw 250 Wp z ofert?

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy nie uwaza za celowe wydhizenie czasu realizacji zadania z uwagi na konieczno$¢

wykonania ekspertyzy dachu oraz wykonanie projektu wykonawczego rozpoczynajgcego proces budowy
instalacji (obecnie czas realizacji to ok. 1,5 miesiaca)?

Pytanie nr 4
Prosimy o doprecyzowanie wymagan odnosnie gwarancji, gdyz s3 one rozne w przedstawionej dokumentacji

przetargowej:
a. w ogloszeniu i SWIZ rozdz. Il na str. 3 jest wymagana minimalna gwarancja jakosci: na panele 12 lat,
wykonane roboty 5 lat.
b. w SWIZ rozdz. IX jest wymagana gwarancja jakosci roboty 36 m-cy.
c¢. w programie funkcjonalno-uzytkowym na str. 9 gwarancja paneli jest okreslona na 10 lat;

Pytanie nr 5
Czy jest dostepna dokumentacja budowlana dachu i budynku szkolno- przedszkolnego na ktérym ma zostaé

wybudowana instalacja fotowoltaiczna?

Pytanie nr 6
Czy Zamawiajacy (Gmina Kochanowice) wyrazilaby aprobatg do zastosowania, inwertera, ktorego prad

wyjéciowy (lac nom) wynositby 16 A, a nie za$ jak podane jest w specyfikacji przetargu 14,4A. Taka zmiana
by korzystnie wplyng¢fa na pracg calej instalacji. Pozostate parametry zastosowanego inwertera pozostalyby
bez zmian. ‘



W odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, Gmina Kochanowice
udziela ponizszych odpowiedzi:

Odpowiedz 1

Zamawiajacy dopuszcza zastosowania rozwigzan zamiennych, réwnowaznych rozwigzaniom zawartym W
Programie Funkcjonalno- Uzytkowym. Ilosci i moce montowanych urzadzen nie moga by¢ mniejsze niz
zawarte w Programie Funkcjonalno- Uzytkowym.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy dopuszcza sastosowania rozwigzan zamiennych, rownowaznych rozwigzaniom zawartym W
Programie Funkcjonalno- Uzytkowym. Ilosci i moce montowanych urzadzen nie moga by¢ mniejsze niz
zawarte w Programie Funkcjonalno- Uzytkowym.

Odpowiedz 3
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwo$é wydhuzenia czasu realizacji zadania.

Odpowiedz 4
Wiasciwa powinna by¢ gwarancja na panele 12 lat, wykonane roboty 5 lat.

Odpowiedz S
W Urzedzie Gminy Kochanowice dostgpna jest dokumentacja techniczna budynku wykonana w 1997 roku.

Odpowiedz 6

Zamawiajacy wyraza zgodg na zastosowanie urzadzefi o parametrach réwnowaznych lub lepszych od
zastosowanych w Planie Funkcjonalno-Uzytkowym, przy czym ilog¢ urzadzen musi by¢ zgodna z Planem
Funkcjonalno-Uzytkowym.




